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INICIATIVA LEGISLATIVA 

PROYECTO DE LEY 

8-09/PL-000006, Proyecto de Ley del Presupuesto 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el 
año 2010 

 

Enmiendas a la totalidad con propuesta de devolución 
presentadas por los GG.PP. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía y Popular de Andalucía 
Calificación favorable y admisión a trámite 
Sesión de la Mesa de la Comisión de Economía y Hacien-
da de 6 de noviembre de 2009 
Orden de publicación de 9 de noviembre de 2009 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 

La Mesa de la Comisión de Economía y Hacienda, 
en sesión celebrada el día 6 de noviembre de 2009, ha 
acordado calificar favorablemente y admitir a trámite, 
sin perjuicio de la corrección de determinados aspectos 
de las mismas, las enmiendas a la totalidad con pro-
puesta de devolución, presentadas por los Grupos par-
lamentarios Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía (escrito con número de registro de en-
trada 18845) y Popular de Andalucía (escrito con nú-
mero de registro de entrada 18849), al Proyecto de 
Ley 8-09/PL-000006, del Presupuesto de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía para el año 2010. 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 64.1 
del Reglamento de la Cámara, se ordena su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 9 de noviembre de 2009. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez. 

ENMIENDA A LA TOTALIDAD DEL G.P. IZQUIERDA 
UNIDA LOS VERDES-CONVOCATORIA POR 

ANDALUCÍA 

El Proyecto de Ley del Presupuesto de la Junta de 
Andalucía para 2010 responde a una estrategia de polí-
tica económica de salida de la crisis que no responde a 
las expectativas que los sectores más débiles de la so-
ciedad andaluza mantienen en un gobierno que se re-
clama de izquierdas, ya que responden a la lógica de la 
derecha política y a los intereses de la derecha econó-
mica. 

La actual crisis es el resultado de un estrepitoso fra-
caso de las ideas y de la hegemonía neoliberales del 
proceso globalizador, que han provocado una recesión 

económica sin precedentes, originada inicialmente por 
la crisis financiera de ámbito global, pero agravada en 
nuestro país por la crisis inmobiliaria derivada de su ca-
rácter especulativo y excesivo, y de la falta de liquidez 
que provoca la insuficiente voluntad crediticia de las en-
tidades autorizadas, que reducen el crédito para el ac-
ceso a la vivienda por parte de los ciudadanos y ciu-
dadanas menos solventes económicamente, y por 
tanto destruyendo buena parte del tejido productivo 
del sector de la construcción y de sus industrias auxi-
liares. Las variables macroeconómicas han respondi-
do durante este ejercicio a esa gravedad de la crisis y 
al diferencial que España y Andalucía mantienen de su 
tejido productivo respecto del de otros estados y regio-
nes. Las previsiones del presupuesto andaluz para el 
ejercicio 2009 han sido desbordadas en sentido negati-
vo, tanto en lo que se refiere al incremento del paro 
como a la caída del Producto Interior Bruto, al aumento 
de la morosidad, a la destrucción de la capacidad de 
consumo, al cierre de empresas en prácticamente todos 
los sectores productivos y a la baja de autónomos. To-
dos los pronósticos establecen que en el ejercicio 2010 
va a proseguir esta crisis económica y social. 

Tres factores crean el marco de análisis en torno al 
que establecer la idoneidad o no idoneidad del proyecto 
de presupuesto andaluz para 2010. De un lado, se han 
producido durante 2009 algunas decisiones de los go-
biernos español y andaluz que, aunque de forma insufi-
ciente, han intentado paliar parte del desastre social 
provocado en el pasado por un descontrol del sector fi-
nanciero y de un tejido productivo escorado hacia los 
negocios inmobiliarios y especulativos. Tales han sido 
los llamados Plan-E, Memta y Proteja, que han creado 
empleo público en base a inyectar ingentes cantidades 
de dinero público para que los ayuntamientos mantuvie-
ran la actividad del sector de la construcción, en base a 
la proliferación de la obra pública local. El diálogo políti-
co en el seno del Parlamento de Andalucía ha estable-
cido el consenso en torno a la adopción de algunas 
medidas cuya realización va a depender de la capaci-
dad financiera que genere el presupuesto para 2010. 

En segundo término, y más allá de estas medidas 
puntuales, en los discursos de todos los partidos y de 
todas las tertulias se ha instalado una idea por la que 
Izquierda Unida llevaba abogando durante hace mu-
chos años, como es la necesidad de un cambio del 
modelo económico y social, hacia la conversión del 
crecimiento insostenible como estrategia en desarrollo 
sostenible. 

Finalmente, este Proyecto de Ley del Presupuesto 
de la Junta de Andalucía para 2010 es el tercero des-
pués de la entrada en vigor del nuevo Estatuto de An-
dalucía, en el que se declaraba la ejecutividad de 31 
nuevos derechos de la ciudadanía andaluza, y se in-
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troducían las bases para la estrategia del cambio de 
modelo, hacia la producción y el empleo de calidad, 
hacia el desarrollo social, territorial y ecológicamente 
sostenible. 

En este contexto, el Proyecto de Ley del Presupues-
to de la Junta de Andalucía para 2010 no garantiza ni la 
continuidad de las medidas paliativas de empleo públi-
co realizadas en 2009, ni la realización de los com-
promisos parlamentarios antedichos, ni el cambio de 
modelo económico y social hacia el desarrollo soste-
nible, ni la realización de los derechos de ciudadanía 
establecidos en el Estatuto de Andalucía, pues las ci-
fras económicas que en él se barajan responden a 
una estrategia equivocada, en un doble sentido: por la 
falta de voluntad política de incrementar los ingresos 
mediante el fortalecimiento de la capacidad tributaria 
en base a la realización de una reforma fiscal que re-
distribuya con mayor justicia la riqueza, a la vez que 
introduce incentivos para el cambio de la actividad 
productiva hacia la sostenibilidad mediante la habilita-
ción de un conjunto de impuestos verdes como los 
que IU LV-CA ha propuesto en sede parlamentaria; y 
por el carácter de drástico recorte de dos tercios de los 
programas presupuestarios de las distintas secciones o 
consejerías. 

La clave de un presupuesto es siempre el capítulo 
de ingresos. Pero los ingresos previstos en el Presu-
puesto de la Junta de Andalucía para 2010 son insufi-
cientes, incluso después de tener que acceder a un im-
portante nivel de endeudamiento. En ausencia de una 
reforma fiscal justa, los Presupuestos Generales del 
Estado para 2010 no han creado la base financiera 
adecuada a Andalucía, al incumplir tanto la disposición 
adicional segunda del Estatuto de Andalucía (Deuda 
Histórica), como la tercera, al incumplir el compromiso 
de transferir a nuestra Comunidad Autónoma un nivel 
de inversiones equivalente al peso poblacional que An-
dalucía tiene en el conjunto del Estado. 

En consecuencia, el Gobierno andaluz ha tenido 
que optar por congelar el total presupuestario, acu-
diendo a la práctica de un recorte generalizado del 
gasto, matizada en base a una discriminación entre 
las políticas que aumentan su presupuesto, aquellas 
en que se ven congeladas sus partidas de gasto, y las 
que simplemente se recortan en mayor o menor gra-
do, que son casi dos tercios del total. Ese recorte en 
el gasto impide seguir manteniendo las políticas ex-
traordinarias de creación de empleo en la cuantía 
comprometida en el diálogo político y parlamentario, y 
el cambio de modelo económico, a la vez que recorta 
las alas a la tensión inversora en las políticas sociales. 
Tampoco satisface este proyecto de presupuesto las 
legítimas aspiraciones de las corporaciones locales a 
resolver sus problemas de financiación, a la espera de 
que se produzca por la vía legal la ansiada descentra-
lización administrativa, que recoja los contenidos del 
prometido y preterido Pacto Local. 

Por todo ello, el Grupo Parlamentario de Izquierda 
Unida Los Verdes Convocatoria por Andalucía propone 
la devolución de este Proyecto de Ley, 8-09/PL-000006, 
del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía para el año 2010, porque no es este el presupuesto 
que Andalucía necesita para responder a los retos de la 
época de crisis en que nos encontramos. 

ENMIENDA A LA TOTALIDAD DEL G.P. POPULAR 
DE ANDALUCÍA 

El Proyecto de Ley del Presupuesto de la Comuni-
dad Autónoma para 2010 expresa el fracaso de la polí-
tica económica del Gobierno andaluz y su resignación 
ante la crisis y el incremento del paro en Andalucía. Es-
tas cuentas adolecen de los mismos defectos de la polí-
tica presupuestaria errática, poco realista e irresponsa-
ble llevada a cabo por los gobiernos socialistas desde 
el comienzo de la crisis. 

El Proyecto no es creíble como herramienta útil para 
luchar contra la crisis y afrontar el paro, el principal pro-
blema en nuestra tierra, que superará el millón de pa-
rados, 994.000 desempleados, según la última Encues-
ta de Población Activa. Desde septiembre del pasado 
año, el paro se ha incrementado en 289.000 andaluces 
y nuestra tasa de paro supera ya el 25%, siete puntos 
más que la media española. Por otra parte, no sirve pa-
ra impulsar una actividad económica que se cae a pe-
dazos y, mucho menos, reforzar la solidaridad en la 
Comunidad con mayor índice de pobreza de España y 
cumplir el compromiso con los ayuntamientos. 

El Presupuesto configura una política presupuestaria 
que sigue sin afrontar la situación de empeoramiento 
socioeconómico y de emergencia social y económica 
que atraviesan las familias, trabajadores, autónomos y 
empresas andaluzas. Estas cifras, como las anteriores, 
lejos de dar respuesta al crecimiento imparable del 
desempleo, perseveran en el error de la ineficiencia del 
gasto, el déficit, la deuda, la carga fiscal y burocrática y 
la ausencia de reformas, agravando una situación que 
nos aleja aún más del escenario de la recuperación y 
de la creación de empleo. En definitiva, un mal Proyec-
to que genera más inseguridad y desconfianza. 

El escenario macroeconómico vuelve a insistir en los 
errores de la chapuza contable de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2010 y a sustentarse en un 
diagnostico equivocado en contraste con las preocu-
pantes previsiones de paro, PIB y déficit que contem-
plan los organismos nacionales, internacionales y el 
propio Banco de España, lo que no contribuye preci-
samente a generar confianza y a encauzar la actividad. 

Como en años anteriores en el debate del Presu-
puesto de la Comunidad Autónoma, el Consejo de 
Gobierno vuelve a ignorar los efectos de la realidad 
económica, dibujando una previsión de caída del cre-
cimiento y de empleo para 2010 muy alejada de la es-
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timación general de los analistas, lo que dará lugar a 
un comportamiento de ingresos y gastos peor que el 
presupuestado, con las consecuencias inevitables de 
más déficit y más deuda. 

El Proyecto de Ley del Presupuesto de la Comuni-
dad Autónoma para 2010 acumula los vicios y prácticas 
contables de la política presupuestaria y económica de 
años anteriores, agravada por la incapacidad de unos 
gobiernos socialistas incapaces de plantear más auste-
ridad, rebajar la carga fiscal, simplificar la Administra-
ción o abordar las reformas necesarias para salir de la 
crisis y volver a la senda del empleo. 

Desde la perspectiva de los ingresos, el Gobierno 
vuelve a infravalorar la caída de los mismos para tapar 
los agujeros del gasto y persiste en consignar partidas, 
sin contraprestación en los Presupuestos Generales del 
Estado, de 748 millones de euros en concepto de liqui-
dación de nuestra Deuda Histórica. Además, caen las 
transferencias correspondientes al Fondo de Compen-
sación Interterritorial y Fondo de Suficiencia. 

En cuanto a la evolución del Presupuesto de gastos 
por capítulos, y en contra de cualquier lógica presu-

puestaria para afrontar la situación actual, las Opera-
ciones Corrientes suben un 2%, desmontando la anun-
ciada austeridad, mientras que las Operaciones de 
Capital se reducen un 6,8% y, más concretamente, las 
Inversiones Reales sufren una reducción de un 21,9%. 

Por último, se incrementa la hipoteca de las nuevas 
generaciones con un espectacular aumento del endeu-
damiento del 121%, 1.031 millones de euros destina-
dos a cubrir el programa de amortizaciones y 4.035 mi-
llones de euros a financiar el déficit, lo que supone un 
incremento del 149% respecto a 2009. 

En definitiva, este Proyecto de Ley continúa por el 
camino equivocado, no es un instrumento útil para sa-
lir de la recesión y crear empleo con empresas eficien-
tes fundamentadas en el capital tecnológico y humano, 
niega cualquier rebaja fiscal a las familias, empresas y 
autónomos, y relega las reformas que Andalucía requiere 
con urgencia para coger el tren de la recuperación. 

 

 

 

   
 



CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta escrita Por eL 
consejo de gobierno

8-09/PE-004561, Pregunta relativa a paralización 
de obra en el municipio de Albox (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Aguilar Gallart 
y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	D.	José	Luis	Aguilar	Gallart	 y	
Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	paralización	de	obra	
en	el	municipio	de	Albox	(Almería).

PREGUNTAS

¿Qué	razones	han	motivado	 la	paralización	de	 la	
construcción	del	“puente	sobre	la	avenida	de	América”,	
del	 municipio	 de	 Albox	 (Almería),	 desde	 noviembre	
de	2008?

¿Cuándo	se	va	a	reanudar?
¿Para	cuando	está	prevista	su	finalización?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

José	Luis	Aguilar	Gallart	y	
Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

8-09/PE-004562, Pregunta relativa a subvencio-
nes para caminos rurales en el municipio alme-
riense de El Ejido durante los años 2005 a 2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Rosalía	Ángeles	Espinosa	López,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	subvenciones	para	caminos	rurales	en	el	municipio	
almeriense	de	El	Ejido	durante	los	años	2005	a	2009.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	contestación	a	la	solicitud	de	información,	confor-
me	al	artículo	7	del	Reglamento	de	la	Cámara,	relativa	
a	subvenciones	para	arreglo	de	caminos	rurales	apro-
badas	en	la	provincia	de	Almería,	se	me	ha	informado	
que	en	El	Ejido,	durante	los	años	2004-2008,	se	han	
concedido	subvenciones,	pero	sin	indicar	el	camino	y	
proyecto	aprobado	y	la	fecha	concreta	de	aprobación.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas	solicitudes	se	han	presentado,	durante	el	
periodo	2005-2009,	para	arreglo	de	caminos	rurales	en	
El	Ejido,	indicando	las	que	se	han	aprobado,	el	importe	
de	la	subvención,	camino	o	título	del	proyecto	aproba-
do,	fecha	de	aprobación	y	estado	actual	de	las	obras?

¿Cuántas	solicitudes	no	se	han	aprobado,	indicando	
fecha	 de	 la	 solicitud,	 título	 del	 proyecto,	 subvención	
solicitada,	motivo	concreto	de	la	no	aprobación	y	fecha	
de	la	resolución,	en	cada	uno	de	los	casos	y	durante	
el	mismo	periodo	2005-2009?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Rosalía	Ángeles	Espinosa	López.

8-09/PE-004563, Pregunta relativa a revisión para 
supervisión del proyecto de presa contra aveni-
das en Chiclana de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
revisión	para	supervisión	del	proyecto	de	presa	contra	
avenidas	en	Chiclana	de	la	Frontera	(Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuáles	 son	 los	 trámites	 técnicos	 y	 jurídicos	 ne-
cesarios	para	 realizar	 la	 revisión	para	 la	 supervisión	
del	proyecto	de	presa	contra	avenidas	en	Chiclana	de	
la	Frontera	(Cádiz),	tal	y	como	consta	en	la	respuesta	
parlamentaria	número	8-09/PE-003365?

¿Cuánto	 tiempo	 se	 estima	 que	 se	 empleará	 en	
dicha	revisión	para	la	supervisión	del	referido	proyecto?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal.

8-09/PE-004564, Pregunta relativa a coste de ela-
boración del logotipo del proyecto “Guadalquivir”, 
de la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
coste	de	elaboración	del	logotipo	del	proyecto	“Guadal-
quivir”,	de	la	Consejería	de	Turismo,	Comercio	y	Deporte.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	coste	de	elaboración	del	 logotipo	del	
proyecto	“Guadalquivir”,	de	la	Consejería	de	Turismo,	
Comercio	y	Deporte?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal.

8-09/PE-004565, Pregunta relativa a empresa ad-
judicataria para la elaboración del logotipo del 
proyecto “Guadalquivir”, de la Consejería de 
Turismo, Comercio y Deporte

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
empresa	adjudicataria	para	la	elaboración	del	logotipo	
del	proyecto	“Guadalquivir”,	de	la	Consejería	de	Turismo,	
Comercio	y	Deporte.

PREGUNTA

¿Qué	 empresa	 es	 la	 adjudicataria	 para	 la	 elabo-
ración	del	 logotipo	del	proyecto	 “Guadalquivir”,	de	 la	
Consejería	de	Turismo,	Comercio	y	Deporte?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal.

8-09/PE-004566, Pregunta relativa a coste de la 
presentación del proyecto “Guadalquivir”, de la 
Consejería de Turismo, Comercio y Deporte

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
coste	de	 la	presentación	del	proyecto	“Guadalquivir”,	
de	la	Consejería	de	Turismo,	Comercio	y	Deporte.
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PREGUNTA

¿Cuál	es	el	coste	presupuestado	para	la	presentación	
el	día	14	de	octubre	de	2009,	del	proyecto	“Guadalqui-
vir”,	de	la	Consejería	de	Turismo,	Comercio	y	Deporte?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal.

8-09/PE-004567, Pregunta relativa a presu-
puesto asignado al desarrollo del proyecto 
“Guadalquivir”, de la Consejería de Turismo, 
Comercio y Deporte

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 presupuesto	 asignado	 al	 desarrollo	 del	 proyecto	
“Guadalquivir”,	de	la	Consejería	de	Turismo,	Comercio	
y	Deporte.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	presupuesto	asignado	para	el	desarrollo	
del	proyecto	“Guadalquivir”,	de	la	Consejería	de	Turismo,	
Comercio	y	Deporte?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal.

8-09/PE-004568, Pregunta relativa a anulación, 
por el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, 
de la baremación realizada, por la Delegación 
Provincial de Educación de Cádiz, en el concur-
so-oposición de acceso al Cuerpo de profesores 
de Enseñanza Secundaria en el año 2006

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y Dña. María José García-Pelayo Jurado, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las	 Ilmas.	 Sras.	 Dña.	María	 Teresa	Ruiz-Sillero	
Bernal	y	Dña.	María	José	García-Pelayo	Jurado,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	anulación,	
por	el	Tribunal	Superior	de	Justicia	de	Andalucía,	de	
la	baremación	realizada,	por	la	Delegación	Provincial	
de	Educación	de	Cádiz,	en	el	concurso-oposición	de	
acceso	al	Cuerpo	de	profesores	de	Enseñanza	Secun-
daria	en	el	año	2006.

PREGUNTA

¿Qué	medidas	 va	a	 tomar	 la	Consejería	de	Edu-
cación	tras	la	anulación	por	el	TSJA	de	la	baremación	
realizada,	por	la	Delegación	Provincial	de	Cádiz,	en	el	
concurso-oposición	de	acceso	al	Cuerpo	de	Profesores	
de	Enseñanza	Secundaria	en	el	año	2006,	y	ver	indicios	
de	delito	en	dicha	baremación?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
Las	Diputadas	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	
María	José	García-Pelayo	Jurado.

8-09/PE-004569, Pregunta relativa a fase admi-
nistrativa de la elaboración del informe ambien-
tal sobre el Puerto de Sancti Petri, en Chiclana de 
la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal,	
del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 fase	 administrativa	 de	 la	 elaboración	 del	 informe	
ambiental	sobre	el	Puerto	de	Sancti	Petri,	en	Chiclana	
de	la	Frontera	(Cádiz).

PREGUNTAS

¿En	 qué	 fase	 administrativa	 de	 elaboración	 se	
encuentra	 el	 informe	 ambiental	 del	 puerto	 de	Sancti	
Petri	 en	Chiclana	 de	 la	 Frontera	 (Cádiz),	 del	 que	 se	
hacía	referencia	en	la	contestación	a	la	pregunta	par-
lamentaria	número	8-08/PE-000886?

¿En	qué	fecha	estará	concluido	dicho	informe?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal.

8-09/PE-004570, Pregunta relativa a fecha de ter-
minación de las obras del Centro de Tecnificación 
de Vela, en El Puerto de Santa María (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	
Bernal	 y	D.	Francisco	 Javier	Oblaré	Torres,	 del	G.P.	
Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	fecha	de	
terminación	de	 las	obras	del	Centro	de	Tecnificación	
de	Vela,	en	El	Puerto	de	Santa	María	(Cádiz).

PREGUNTA

¿En	qué	fecha	está	prevista	se	terminen	las	obras	

del	Centro	de	Tecnificación	de	Vela,	en	El	Puerto	de	
Santa	María	(Cádiz)?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	
Francisco	Javier	Oblaré	Torres.

8-09/PE-004571, Pregunta relativa a impor-
te presupuestado para las obras del Centro de 
Tecnificación de Vela, en El Puerto de Santa 
María (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	
Bernal	 y	D.	Francisco	 Javier	Oblaré	Torres,	 del	G.P.	
Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	 importe	
presupuestado	para	 las	 obras	del	Centro	 de	Tecnifi-
cación	de	Vela,	en	El	Puerto	de	Santa	María	(Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	presupuestado	para	las	obras	
del	Centro	de	Tecnificación	de	Vela,	en	El	Puerto	de	
Santa	María	(Cádiz)?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	
Francisco	Javier	Oblaré	Torres.
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8-09/PE-004572, Pregunta relativa a importe eje-
cutado, hasta la fecha, en las obras del Centro 
de Tecnificación de Vela, en El Puerto de Santa 
María (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	
y	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	del	G.P.	Popular	de	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	 importe	ejecutado,	
hasta	la	fecha,	en	las	obras	del	Centro	de	Tecnificación	
de	Vela,	en	El	Puerto	de	Santa	María	(Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	 importe	ejecutado	hasta	 la	 fecha,	en	
las	obras	del	Centro	de	Tecnificación	de	Vela,	en	El	
Puerto	de	Santa	María	(Cádiz)?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	
Francisco	Javier	Oblaré	Torres.

8-09/PE-004573, Pregunta relativa a fecha de ter-
minación de las obras del Centro de Tecnificación 
Cubierto de Atletismo, en Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	
y	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	del	G.P.	Popular	de	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	

y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	fecha	de	terminación	
de	las	obras	del	Centro	de	Tecnificación	Cubierto	de	
Atletismo,	en	Antequera	(Málaga).

PREGUNTA

¿En	qué	fecha	está	prevista	se	terminen	las	obras	
del	Centro	de	Tecnificación	Cubierto	de	Atletismo,	en	
Antequera	(Málaga)?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	
Francisco	Javier	Oblaré	Torres.

8-09/PE-004574, Pregunta relativa a impor-
te presupuestado para las obras del Centro 
de Tecnificación Cubierto de Atletismo, en 
Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	
y	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	del	G.P.	Popular	de	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	
contestación	escrita,	relativa	a	importe	presupuestado	
para	las	obras	del	Centro	de	Tecnificación	Cubierto	de	
Atletismo,	en	Antequera	(Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	presupuestado	para	las	obras	
del	Centro	de	Tecnificación	Cubierto	de	Atletismo,	en	
Antequera	(Málaga)?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	
Francisco	Javier	Oblaré	Torres.
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8-09/PE-004575, Pregunta relativa a importe eje-
cutado, hasta la fecha, en las obras del Centro 
de Tecnificación Cubierto de Atletismo, en 
Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal y D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	 Sres.	 Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	
Bernal	 y	D.	Francisco	 Javier	Oblaré	Torres,	 del	G.P.	
Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	
artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	
formulan	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	
con	ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	 importe	
ejecutado,	hasta	la	fecha,	en	las	obras	del	Centro	de	
Tecnificación	 Cubierto	 de	 Atletismo,	 en	 Antequera	
(Málaga).

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	ejecutado	hasta	la	fecha,	en	las	
obras	del	Centro	de	Tecnificación	Cubierto	de	Atletismo,	
en	Antequera	(Málaga)?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	
Francisco	Javier	Oblaré	Torres.

8-09/PE-004576, Pregunta relativa a reorganiza-
ción de camas del hospital universitario Puerta 
del Mar, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Pedemonte	
Quintana,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	 ruego	de	contestación	es-

crita,	relativa	a	reorganización	de	camas	del	hospital	
universitario	Puerta	del	Mar,	Cádiz.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Para	reorganizar	las	camas	del	hospital	universitario	
Puerta	del	Mar,	de	Cádiz,	se	ha	realizado	un	estudio	
durante	cuatro	meses	para	detectar	los	cambios	que	hay	
que	hacer,	según	anunció	la	gerente	del	citado	hospital.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	resultado	o	conclusiones	de	este	estudio?
¿Cómo	 repercutirá	 en	 los	 presupuestos	 y	 en	 la	

necesidad	de	personal?
¿Supondrá	reducción	de	capacidad	actual	y/o	cierre	

de	controles?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Carmen	Pedemonte	Quintana.

8-09/PE-004577, Pregunta relativa a gestión de 
camas del hospital universitario Puerta del Mar, 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Pedemonte	
Quintana,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	
relativa	a	gestión	de	camas	del	hospital	universitario	
Puerta	del	Mar,	Cádiz.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	 Directora	 Gerente	 del	 hospital	 universitario	
Puerta	del	Mar	ha	presentado	un	plan	que	tiene	como	
objetivo	la	reorganización	de	la	gestión	de	camas	en	el	
centro	gaditano,	así	como	incluir	habitaciones	de	uso	
individual	en	algunas	áreas.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente
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PREGUNTA

¿Qué	valoración	hace	 la	Consejería	de	Salud	del	
citado	plan?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Carmen	Pedemonte	Quintana.

8-09/PE-004578, Pregunta relativa al colegio de 
Educación Infantil y Primaria Río San Pedro, en 
Puerto Real, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Pedemonte	
Quintana,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	
relativa	al	colegio	de	Educación	Infantil	y	Primaria	Río	
San	Pedro,	en	Puerto	Real,	Cádiz.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	colegio	de	Educación	Infantil	y	Primaria	Río	San	
Pedro,	en	Puerto	Real,	Cádiz,	ha	iniciado	el	curso	con	
graves	deficiencias	en	el	nuevo	aulario	de	Infantil,	que	
cuenta	con	menos	de	un	año.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo	va	a	solucionarse	la	insuficiente	potencia	
eléctrica	del	edificio?

¿Cuándo	va	a	remodelar	el	patio	que	sigue	siendo	
de	albero?

¿Cuándo	se	van	a	cerrar	con	ventanales	los	huecos	
existentes	en	los	pasillos	de	los	tres	módulos?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Carmen	Pedemonte	Quintana.

8-09/PE-004579, Pregunta relativa a hospital de 
día oncohematológico en el hospital Puerta del 
Mar, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Pedemonte	
Quintana,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	 ruego	de	contestación	es-
crita,	 relativa	a	hospital	 de	día	oncohematológico	en	
el	hospital	Puerta	del	Mar,	Cádiz.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Existe	la	previsión	y	anuncio	de	un	hospital	de	día	
oncohematológico	en	el	hospital	Puerta	del	Mar,	Cádiz.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Se	va	a	realizar	este	proyecto?
¿Cuál	va	a	ser	su	ubicación?
¿Cuáles	 son	 los	 plazos	 de	 inicio	 y	 ejecución	 de	

las	obras?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Carmen	Pedemonte	Quintana.

8-09/PE-004580, Pregunta relativa a hospital de 
día para cirugía mayor de otorrino y urología en 
el hospital Puerta del Mar, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	Sra.	Dña.	María	del	Carmen	Pedemonte	
Quintana,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	
relativa	a	hospital	de	día	para	cirugía	mayor	de	otorrino	
y	urología	en	el	hospital	Puerta	del	Mar,	Cádiz.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Se	ha	anunciado	la	creación	de	un	hospital	de	día	
para	cirugía	mayor	de	otorrino	y	urología	en	el	hospital	
Puerta	del	Mar,	Cádiz.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Se	va	a	realizar	este	proyecto?
¿Cuál	va	a	ser	su	ubicación?
¿Cuáles	 son	 los	 plazos	 de	 inicio	 y	 ejecución	 de	

las	obras?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

María	del	Carmen	Pedemonte	Quintana.

8-09/PE-004581, Pregunta relativa a expropiacio-
nes de la carretera Gibraleón San Bartolomé de 
la Torre

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez 
Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	José	Luis	Rodríguez	Domínguez,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	expropiaciones	de	 la	carretera	Gibraleón	San	Bar-
tolomé	de	la	Torre.

PREGUNTAS

¿Se	 ha	 llevado	 a	 cabo	 ya	 el	 pago	 de	 las	 expro-
piaciones,	de	las	obras	comenzadas	hace	tiempo,	de	

la	 carretera	de	 titularidad	autonómica	Gibraleón-San	
Bartolomé	de	la	Torre?

En	caso	negativo,	¿cuál	es	el	motivo	de	no	haber	
procedido	a	dicho	pago?

¿Cuándo	piensa	cumplir	con	su	deber	de	pago	la	
Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

José	Luis	Rodríguez	Domínguez.

8-09/PE-004582, Pregunta relativa a descenso de 
la inserción laboral de los alumnos de las escue-
las taller en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	descenso	de	la	inserción	laboral	de	los	alumnos	de	
las	escuelas	taller	en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Recientemente,	el	Consejero	de	Empleo,	reconoció	
que	las	posibilidades	de	encontrar	un	puesto	de	trabajo	
de	los	alumnos	de	las	escuelas	taller	de	la	provincia	de	
Jaén	han	descendido,	pese	a	que	se	enfocan	a	secto-
res	tradicionalmente	demandantes	de	mano	de	obra.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	medidas	 piensan	 tomar	 para	 asegurar	 que	
se	cumplan	 los	compromisos	de	 inserción	 laboral	de	
estos	 programas,	 que	 tradicionalmente	 estaban	 por	
encima	de	un	50%?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Amelia	Palacios	Pérez.
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8-09/PE-004583, Pregunta relativa a obras de me-
jora en la carretera N-432, Alcalá la Real-Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 obras	 de	 mejora	 en	 la	 carretera	 N-432,	 Alcalá	 la	
Real-Granada.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Según	el	Ministerio	de	Fomento,	las	obras	para	la	
mejora	de	la	carretera	N-432,	Alcalá	la	Real-Granada,	
se	adjudicaron	el	pasado	27	de	marzo	a	 la	empresa	
Corsa-Coviran	Construcción	S.A.,	sin	embargo,	 todo	
parece	indicar	que	éstas	aún	no	han	comenzado.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	medidas	piensan	adoptar,	ante	el	Ministerio	de	
Fomento,	para	forzar	la	realización	de	estas	necesarias	
obras	de	infraestructura	en	el	menor	tiempo	posible?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Amelia	Palacios	Pérez.

8-09/PE-004584, Pregunta relativa a empresas 
jienenses en la Expo Andalucía-Marruecos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	

en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
empresas	jienenses	en	la	Expo	Andalucía-Marruecos.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Ocho	empresas	del	sector	maderero	de	la	localidad	
de	Mancha	Real	estuvieron	presentes	 recientemente	
en	 la	ciudad	marroquí	de	Casablanca	para	participar	
en	la	Expo	Andalucía-Marruecos.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	medidas	de	apoyo	y	ayuda	institucional	va	a	
plantear	la	Junta	de	Andalucía	para	favorecer	que	estas	
empresas	entren	en	contacto	con	nuevas	perspectivas	
y	posibilidades	de	mercado	en	el	país	vecino?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Amelia	Palacios	Pérez.

8-09/PE-004585, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones a deportistas almerienses, presu-
puestadas y no ejecutadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. José 
Luis Aguilar Gallart, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	José	Luis	
Aguilar	 Gallart,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	a	deportistas	
almerienses,	presupuestadas	y	no	ejecutadas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	y	no	ejecutadas,	destinadas	a	los	de-
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portistas	de	 la	provincia	de	Almería	en	 los	ejercicios	
2005	y	a	lo	que	va	de	2009,	con	separación	por	sexo?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

José	Luis	Aguilar	Gallart.

8-09/PE-004586, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones a deportistas cordobeses, presu-
puestadas y no ejecutadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Rafaela 
Obrero Ariza, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	Dña.	Rafaela	
Obrero	 Ariza,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	a	deportistas	
cordobeses,	presupuestadas	y	no	ejecutadas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	y	no	ejecutadas,	destinadas	a	los	de-
portistas	de	la	provincia	de	Córdoba	en	los	ejercicios	
2005	y	a	lo	que	va	de	2009,	con	separación	por	sexo?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Rafaela	Obrero	Ariza.

8-09/PE-004587, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones a deportistas granadinos, presu-
puestadas y no ejecutadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio 
Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 D.	 Antonio	
Ayllón	 Moreno,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	a	deportistas	
granadinos,	presupuestadas	y	no	ejecutadas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	y	no	ejecutadas,	destinadas	a	los	de-
portistas	de	la	provincia	de	Granada	en	los	ejercicios	
2005	y	a	lo	que	va	de	2009,	con	separación	por	sexo?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Antonio	Ayllón	Moreno.

8-09/PE-004588, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones a deportistas onubenses, presu-
puestadas y no ejecutadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 Dña.	María	
Dolores	López	Gabarro,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	
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con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	a	
deportistas	onubenses,	presupuestadas	y	no	ejecutadas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	 y	 no	 ejecutadas,	 destinadas	 a	 los	
deportistas	de	la	provincia	de	Huelva	en	los	ejercicios	
2005	a	lo	que	va	de	2009,	con	separación	por	sexo?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

María	Dolores	López	Gabarro.

8-09/PE-004589, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones a deportistas jienenses, presu-
puestadas y no ejecutadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. 
Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	Francisco	
Armijo	Higueras,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	a	deportistas	
jienenses,	presupuestadas	y	no	ejecutadas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	 y	 no	 ejecutadas,	 destinadas	 a	 los	
deportistas	de	 la	provincia	de	 Jaén	en	 los	ejercicios	
2005	y	a	lo	que	va	de	2009,	con	separación	por	sexo?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Francisco	Armijo	Higueras.

8-09/PE-004590, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones a deportistas malagueños, presu-
puestadas y no ejecutadas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	ayudas	y	subvenciones	a	deportistas	malagueños,	
presupuestadas	y	no	ejecutadas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	 y	 no	 ejecutadas,	 destinadas	 a	 los	
deportistas	de	la	provincia	de	Málaga	en	los	ejercicios	
2005	y	a	lo	que	va	de	2009,	con	separación	por	sexo?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres.

8-09/PE-004591, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones a deportistas sevillanos, presu-
puestadas y no ejecutadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jaime 
Raynaud Soto, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 D.	 Jaime	
Raynaud	 Soto,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	a	deportistas	
sevillanos,	presupuestadas	y	no	ejecutadas.
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PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	 y	 no	 ejecutadas,	 destinadas	 a	 los	
deportistas	de	la	provincia	de	Sevilla	en	los	ejercicios	
2005	a	lo	que	va	de	2009,	con	separación	por	sexo?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Jaime	Raynaud	Soto.

8-09/PE-004592, Pregunta relativa a especialida-
des médicas en Ubrique (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Ignacio	 García	 Rodríguez,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	la	
Consejera	de	Salud	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	
contestación	escrita,	relativa	a	especialidades	médicas	
en	Ubrique	(Cádiz).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	población	de	Ubrique	 (Cádiz)	 sigue	sin	 recibir	
una	atención	de	especialidades	médicas,	habiéndose	
comprometido	esa	Consejería	a	ponerlas	en	marcha	
una	vez	se	disponga	de	espacio	para	ello	con	la	cons-
trucción	de	un	nuevo	centro	de	salud.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿En	qué	situación	se	encuentra	la	tramitación	del	
proyecto	de	construcción	de	un	nuevo	centro	de	salud	
para	Ubrique	(Cádiz)?

¿Cuándo	tiene	previsto	esa	Consejería	la	puesta	en	
marcha	de	un	nuevo	centro	de	salud	en	Ubrique	(Cádiz)?

¿Cuál	es	 la	razón	por	 la	que	no	se	utilizan	por	 la	
tarde	 los	despachos	y	consultorios	disponibles	en	el	
actual	centro	de	salud	de	Ubrique	(Cádiz)?

Parlamento	de	Andalucía,	16	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

8-09/PE-004593, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a deportistas alme-
rienses

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. José 
Luis Aguilar Gallart, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	José	Luis	
Aguilar	 Gallart,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	deportistas	almerienses.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	los	deportistas	de	la	provincia	de	Alme-
ría	 en	 los	 ejercicios	 2005	 a	 lo	 que	 va	 de	 2009,	 con	
especificación	de	sexos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

José	Luis	Aguilar	Gallart.
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8-09/PE-004594, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a deportistas cordo-
beses

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	Dña.	Rafaela	
Obrero	 Ariza,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	deportistas	cordobeses.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	 los	deportistas	de	 la	provincia	de	Cór-
doba	en	los	ejercicios	2005	a	lo	que	va	de	2009,	con	
especificación	de	sexos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Rafaela	Obrero	Ariza.

8-09/PE-004595, Pregunta relativa a ayudas y sub-
venciones concedidas a deportistas granadinos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio 
Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 D.	 Antonio	
Ayllón	 Moreno,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-

bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	deportistas	granadinos.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	 los	deportistas	de	 la	provincia	de	Gra-
nada	en	los	ejercicios	2005	a	lo	que	va	de	2009,	con	
especificación	de	sexos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Antonio	Ayllón	Moreno.

8-09/PE-004596, Pregunta relativa a ayudas y sub-
venciones concedidas a deportistas onubenses

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 Dña.	María	
Dolores	López	Gabarro,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	 escrita,	 relativa	 a	 ayudas	 y	 subvenciones	
concedidas	a	deportistas	onubenses.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	los	deportistas	de	la	provincia	de	Huelva	
en	los	ejercicios	2005	a	lo	que	va	de	2009,	con	espe-
cificación	de	sexos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

María	Dolores	López	Gabarro.
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8-09/PE-004597, Pregunta relativa a ayudas y sub-
venciones concedidas a deportistas jienenses

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Francisco 
Armijo Higueras, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	Francisco	
Armijo	Higueras,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	deportistas	jienenses.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	 los	deportistas	de	 la	provincia	de	Jaén	
en	los	ejercicios	2005	a	lo	que	va	de	2009,	con	espe-
cificación	de	sexos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Francisco	Armijo	Higueras.

8-09/PE-004598, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a deportistas mala-
gueños

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	

Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 ayudas	 y	 subvenciones	 concedidas	 a	 deportistas	
malagueños.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 deportistas	 de	 la	 provincia	 de	Má-
laga	en	los	ejercicios	2005	a	lo	que	va	de	2009,	con	
especificación	de	sexos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres.

8-09/PE-004599, Pregunta relativa a ayudas y sub-
venciones concedidas a deportistas sevillanos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jaime 
Raynaud Soto, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 D.	 Jaime	
Raynaud	 Soto,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	deportistas	sevillanos.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	los	deportistas	de	la	provincia	de	Sevilla	
en	los	ejercicios	2005	a	lo	que	va	de	2009,	con	espe-
cificación	de	sexos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Jaime	Raynaud	Soto.
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8-09/PE-004600, Pregunta relativa a accesibilidad en 
edificios universitarios de la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	 María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
accesibilidad	en	edificios	universitarios	de	la	provincia	
de	Granada.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Según	respuesta	del	Consejo	de	Gobierno	número	
010085,	de	fecha	30.09.2009,	la	Universidad	de	Granada	
cuenta	con	29	edificios	 totalmente	accesibles	de	 los	
43	que	conforman	sus	centros	docentes.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Ha	 presentado	 la	 Universidad	 de	 Granada	 los	
planes	de	accesibilidad	de	dichos	edificios?

¿Cuál	sería	su	fecha	de	ejecución	y	el	valor	de	cada	
uno	de	los	proyectos?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Ana	María	Rico	Terrón.

8-09/PE-004601, Pregunta relativa a accesibilidad en 
edificios universitarios de la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	 María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	

en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
accesibilidad	en	edificios	universitarios	de	la	provincia	
de	Córdoba.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Según	respuesta	del	Consejo	de	Gobierno	número	
010085	de	fecha	30.09.2009,	la	Universidad	de	Córdoba	
cuenta	con	1	edificio	con	problemas	de	accesibilidad.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Ha	presentado	la	Universidad	de	Córdoba	el	plan	
de	accesibilidad	de	dicho	edificio?

¿Cuál	 sería	 su	 fecha	 de	 ejecución	 y	 el	 valor	 del	
proyecto?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Ana	María	Rico	Terrón.

8-09/PE-004602, Pregunta relativa a accesibilidad 
en edificios universitarios de la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Ilma.	Sra.	Dña.	Ana	María	Rico	Terrón,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
accesibilidad	en	edificios	universitarios	de	la	provincia	
de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Según	respuesta	del	Consejo	de	Gobierno	número	
010085	 de	 fecha	 30.09.09,	 la	 Universidad	 de	 Jaén	
cuenta	con	21	edificios	 totalmente	accesible	y	2	con	
problemas	de	accesibilidad.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes
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PREGUNTAS

¿Ha	presentado	la	Universidad	de	Jaén	el	plan	de	
accesibilidad	de	dichos	edificios?

¿Cuál	 sería	 su	 fecha	 de	 ejecución	 y	 el	 valor	 del	
proyecto?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Ana	María	Rico	Terrón.

8-09/PE-004603, Pregunta relativa a ayudas para 
el alquiler de viviendas en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	ayudas	para	el	alquiler	de	viviendas	en	la	provincia	
de	Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas	solicitudes	de	ayudas	para	el	alquiler	se	
han	 efectuado,	 a	 la	Consejería	 de	 Vivienda	 y	Orde-
nación	del	Territorio	de	 la	 Junta	de	Andalucía,	 en	 la	
provincia	de	Málaga,	desde	abril	de	2008	hasta	la	fecha,	
especificando	número	de	ayudas	solicitadas	y	número	
concedidas	por	municipio	e	importe	de	las	mismas?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Ana	María	Rico	Terrón.

8-09/PE-004604, Pregunta relativa a fondos 
Jeremie para proyectos empresariales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
fondos	Jeremie	para	proyectos	empresariales.

PREGUNTA

¿Cuántas	empresas	andaluzas	se	han	beneficiado	
de	los	fondos	Jeremie	previstos	en	el	Presupuesto	de	
la	Consejería	 de	 Innovación,	Ciencia	 y	 Empresa	 del	
2009?	Especificando	nombre,	proyecto	y	cantidad.

Sevilla,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Ana	María	Rico	Terrón.

8-09/PE-004605, Pregunta relativa a proyecto del 
macrohospital de Málaga en el Proyecto de Ley 
de los Presupuestos 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Ana	 María	 Rico	 Terrón,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
proyecto	del	macrohospital	de	Málaga	en	el	Proyecto	
de	Ley	de	los	Presupuestos	2010.

PREGUNTA

¿Cuánto	dinero	piensa	destinar	el	Consejo	de	Go-
bierno	para	el	proyecto	del	macrohospital	de	Málaga	
en	el	Proyecto	de	Ley	de	los	Presupuestos	del	2010?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Ana	María	Rico	Terrón.
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8-09/PE-004606, Pregunta relativa a apertura del 
tramo en superficie del Metro de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	apertura	del	tramo	
en	superficie	del	Metro	de	Málaga.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Dado	que	el	 tramo	en	superficie	de	 la	 línea	1	del	
Metro	de	Málaga,	a	su	paso	por	el	campus	universi-
tario	de	Teatinos,	estará	finalizado	con	antelación	a	la	
conclusión	y	puesta	en	funcionamiento	de	la	línea	1.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene	la	Consejería	de	Obras	Públicas	y	Transportes	
la	intención	de	poner	en	funcionamiento	dicho	tramo,	
de	 forma	 parcial,	 para	 favorecer	 el	 transporte	 en	 el	
campus	universitario,	antes	de	la	conclusión	y	puesta	
en	funcionamiento	de	la	línea	1	completa?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-09/PE-004607, Pregunta relativa a bicicletas en 
el Metro de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	en	el	artículo	

164	y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formu-
la	al	Consejo	de	Gobierno	 la	siguiente	Pregunta	con	
ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	bicicletas	en	
el	Metro	de	Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene	 prevista	 la	 Consejería	 de	Obras	 Públicas	
y	Transportes	que	 los	vagones	del	Metro	de	Málaga	
estén	habilitados	para	el	traslado	de	bicicletas?

Parlamento	de	Andalucía,	15	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-09/PE-004608, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a ayuntamientos de la 
provincia de Almería para la celebración de even-
tos deportivos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. José 
Luis Aguilar Gallart, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	José	Luis	
Aguilar	 Gallart,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	 Almería	 para	 la	
celebración	de	eventos	deportivos.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
Almería,	en	 los	ejercicios	2006	a	 lo	que	va	de	2009,	
para	la	celebración	de	eventos	deportivos,	con	desglose	
por	ayuntamientos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

José	Luis	Aguilar	Gallart.

BOPA	334	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 9	de	noviembre	de	2009

Pág.	26	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía



8-09/PE-004609, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a ayuntamientos de 
la provincia de Córdoba para la celebración de 
eventos deportivos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	Dña.	Rafaela	
Obrero	 Ariza,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	Córdoba	para	 la	
celebración	de	eventos	deportivos.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
Córdoba,	en	los	ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009,	
para	la	celebración	de	eventos	deportivos,	con	desglose	
por	ayuntamientos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Rafaela	Obrero	Ariza.

8-09/PE-004610, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a ayuntamientos de 
la provincia de Granada para la celebración de 
eventos deportivos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio 
Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 D.	 Antonio	

Ayllón	 Moreno,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	ayuntamientos	de	 la	 provincia	de	Granada	para	 la	
celebración	de	eventos	deportivos.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
Granada,	en	los	ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009,	
para	la	celebración	de	eventos	deportivos,	con	desglose	
por	ayuntamientos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Antonio	Ayllón	Moreno.

8-09/PE-004611, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a ayuntamientos de la 
provincia de Huelva para la celebración de even-
tos deportivos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 Dña.	María	
Dolores	López	Gabarro,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	 escrita,	 relativa	 a	 ayudas	 y	 subvenciones	
concedidas	a	ayuntamientos	de	la	provincia	de	Huelva	
para	la	celebración	de	eventos	deportivos.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
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Huelva,	 en	 los	ejercicios	2006	a	 lo	que	va	de	2009,	
para	la	celebración	de	eventos	deportivos,	con	desglose	
por	ayuntamientos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

María	Dolores	López	Gabarro.

8-09/PE-004612, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a ayuntamientos de la 
provincia de Jaén para la celebración de eventos 
deportivos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. 
Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	Francisco	
Armijo	Higueras,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	 siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	 escrita,	 relativa	 a	 ayudas	 y	 subvenciones	
concedidas	a	ayuntamientos	de	 la	provincia	de	Jaén	
para	la	celebración	de	eventos	deportivos.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
Jaén	los	ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009,	para	la	
celebración	de	eventos	deportivos,	con	desglose	por	
ayuntamientos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Francisco	Armijo	Higueras.

8-09/PE-004613, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a ayuntamientos de la 
provincia de Málaga para la celebración de even-
tos deportivos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 ayudas	 y	 subvenciones	 concedidas	a	 ayuntamien-
tos	de	 la	provincia	de	Málaga	para	 la	celebración	de	
eventos	deportivos.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
Málaga,	en	 los	ejercicios	2006	a	 lo	que	va	de	2009,	
para	la	celebración	de	eventos	deportivos,	con	desglose	
por	ayuntamientos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres.

8-09/PE-004614, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a ayuntamientos de la 
provincia de Sevilla para la celebración de even-
tos deportivos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jaime 
Raynaud Soto, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 D.	 Jaime	
Raynaud	 Soto,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
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arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	 siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	 escrita,	 relativa	 a	 ayudas	 y	 subvenciones	
concedidas	a	ayuntamientos	de	la	provincia	de	Sevilla	
para	la	celebración	de	eventos	deportivos.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	los	ayuntamientos	de	la	provincia	de	Se-
villa,	en	los	ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009,	para	
la	 celebración	 de	 eventos	 deportivos,	 con	 desglose	
por	ayuntamientos?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Jaime	Raynaud	Soto.

8-09/PE-004615, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones a la Diputación de Almería en ma-
teria deportiva, presupuestadas y no ejecutadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. José 
Luis Aguilar Gallart, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	José	Luis	
Aguilar	 Gallart,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	 siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	a	
la	Diputación	de	Almería	en	materia	deportiva,	presu-
puestadas	y	no	ejecutadas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	 importe	de	 las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	y	no	ejecutadas,	destinadas	a	la	Excma.	

Diputación	 de	 Almería,	 en	materia	 deportiva,	 en	 los	
ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

José	Luis	Aguilar	Gallart.

8-09/PE-004616, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones a la Diputación de Córdoba en ma-
teria deportiva, presupuestadas y no ejecutadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. 
Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	Dña.	Rafaela	
Obrero	Ariza,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	
relativa	a	ayudas	y	 subvenciones	a	 la	Diputación	de	
Córdoba	 en	materia	 deportiva,	 presupuestadas	 y	 no	
ejecutadas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	y	no	ejecutadas,	destinadas	a	la	Excma.	
Diputación	de	Córdoba,	en	materia	deportiva,	en	 los	
ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Rafaela	Obrero	Ariza.
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8-09/PE-004617, Pregunta relativa a ayudas y sub-
venciones a la Diputación de Granada en materia 
deportiva, presupuestadas y no ejecutadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio 
Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	Antonio	Ayllón	
Moreno,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	
previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	
de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	 de	 Gobierno	 la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	
relativa	a	ayudas	y	 subvenciones	a	 la	Diputación	de	
Granada	en	materia	 deportiva,	 presupuestadas	 y	 no	
ejecutadas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	y	no	ejecutadas,	destinadas	a	la	Excma.	
Diputación	de	Granada,	en	materia	deportiva,	en	 los	
ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Antonio	Ayllón	Moreno.

8-09/PE-004618, Pregunta relativa a ayudas y sub-
venciones a la Diputación de Huelva en materia de-
portiva, presupuestadas y no ejecutadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 Dña.	María	
Dolores	 López	 Gabarro,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Anda-
lucía,	 con	 arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	
siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvencio-
nes	a	 la	Diputación	de	Huelva	en	materia	deportiva,	
presupuestadas	y	no	ejecutadas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	y	no	ejecutadas,	destinadas	a	la	Excma.	
Diputación	 de	 Huelva,	 en	 materia	 deportiva,	 en	 los	
ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

María	Dolores	López	Gabarro.

8-09/PE-004619, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones a la Diputación de Jaén en materia 
deportiva, presupuestadas y no ejecutadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Francisco 
Armijo Higueras, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	Francisco	
Armijo	Higueras,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	 de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	escrita,	 relativa	a	ayudas	y	subvenciones	a	 la	
Diputación	de	Jaén	en	materia	deportiva,	presupues-
tadas	y	no	ejecutadas.
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PREGUNTA

¿Cuál	es	el	 importe	de	 las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	y	no	ejecutadas,	destinadas	a	la	Excma.	
Diputación	de	Jaén,	en	materia	deportiva,	en	los	ejer-
cicios	2006	a	lo	que	va	de	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Francisco	Armijo	Higueras.

8-09/PE-004620, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones a la Diputación de Málaga en ma-
teria deportiva, presupuestadas y no ejecutadas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
ayudas	y	subvenciones	a	la	Diputación	de	Málaga	en	
materia	deportiva,	presupuestadas	y	no	ejecutadas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	y	no	ejecutadas,	destinadas	a	la	Excma.	
Diputación	 de	 Málaga,	 en	 materia	 deportiva,	 en	 los	
ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres.

8-09/PE-004621, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones a la Diputación de Sevilla en ma-
teria deportiva, presupuestadas y no ejecutadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jaime 
Raynaud Soto, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 D.	 Jaime	
Raynaud	 Soto,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	 siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	a	
la	Diputación	de	Sevilla	en	materia	deportiva,	presu-
puestadas	y	no	ejecutadas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	 importe	de	 las	ayudas	y	subvenciones,	
presupuestadas	y	no	ejecutadas,	destinadas	a	la	Excma.	
Diputación	 de	 Sevilla,	 en	 materia	 deportiva,	 en	 los	
ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Jaime	Raynaud	Soto.

8-09/PE-004622, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a clubes deportivos 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. José 
Luis Aguilar Gallart, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	José	Luis	
Aguilar	 Gallart,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
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Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	clubes	deportivos	de	Almería.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	los	clubes	deportivos	de	la	provincia	de	
Almería	en	 los	ejercicios	2005	a	 lo	que	va	de	2009,	
con	detalle	del	nombre	de	los	clubes?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

José	Luis	Aguilar	Gallart.

8-09/PE-004623, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a clubes deportivos 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Rafaela 
Obrero Ariza, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	Dña.	Rafaela	
Obrero	Ariza,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	
relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	a	clubes	
deportivos	de	Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	los	clubes	deportivos	de	la	provincia	de	
Córdoba	en	los	ejercicios	2005	a	lo	que	va	de	2009,	
con	detalle	del	nombre	de	los	clubes?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Rafaela	Obrero	Ariza.

8-09/PE-004624, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a clubes deportivos 
granadinos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio 
Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	Antonio	Ayllón	
Moreno,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	
previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	
de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	 de	 Gobierno	 la	
siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	
relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	a	clubes	
deportivos	granadinos.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	los	clubes	deportivos	de	la	provincia	de	
Granada	en	los	ejercicios	2005	a	lo	que	va	de	2009,	
con	detalle	del	nombre	de	los	clubes?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Antonio	Ayllón	Moreno.

8-09/PE-004625, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a clubes deportivos 
onubenses

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 Dña.	María	
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Dolores	López	Gabarro,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	 escrita,	 relativa	 a	 ayudas	 y	 subvenciones	
concedidas	a	clubes	deportivos	onubenses.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	los	clubes	deportivos	de	la	provincia	de	
Huelva	en	los	ejercicios	2005	a	lo	que	va	de	2009,	con	
detalle	del	nombre	de	los	clubes?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

María	Dolores	López	Gabarro.

8-09/PE-004626, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a clubes deportivos 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Francisco 
Armijo Higueras, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	Francisco	
Armijo	Higueras,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	clubes	deportivos	de	Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	los	clubes	deportivos	de	la	provincia	de	
Jaén	en	los	ejercicios	2005	a	lo	que	va	de	2009,	con	
detalle	del	nombre	de	los	clubes?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Francisco	Armijo	Higueras.

8-09/PE-004627, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a clubes deportivos 
malagueños

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
ayudas	y	subvenciones	concedidas	a	clubes	deportivos	
malagueños.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	los	clubes	deportivos	de	la	provincia	de	
Málaga	 en	 los	 ejercicios	 2005	 a	 lo	 que	 va	 de	 2009,	
con	detalle	del	nombre	de	los	clubes?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres.

8-09/PE-004628, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a clubes deportivos 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jaime 
Raynaud Soto, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	Jaime	Ray-
naud	Soto,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	
a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Regla-
mento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Gobierno	
la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	
relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	a	clubes	
deportivos	de	Sevilla.
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PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	los	clubes	deportivos	de	la	provincia	de	
Sevilla	en	los	ejercicios	2005	a	lo	que	va	de	2009,	con	
detalle	del	nombre	de	los	clubes?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Jaime	Raynaud	Soto.

8-09/PE-004629, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a ayuntamientos de la 
provincia de Almería para instalaciones deportivas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. José 
Luis Aguilar Gallart, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	José	Luis	
Aguilar	 Gallart,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	 siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	 escrita,	 relativa	 a	 ayudas	 y	 subvenciones	
concedidas	a	ayuntamientos	de	la	provincia	de	Almería	
para	instalaciones	deportivas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
Almería,	en	 los	ejercicios	2006	a	 lo	que	va	de	2009,	
para	instalaciones	deportivas,	con	desglose	por	ayun-
tamientos	y	detalle	del	concepto	de	la	subvención?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

José	Luis	Aguilar	Gallart.

8-09/PE-004630, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a ayuntamientos de la 
provincia de Córdoba para instalaciones depor-
tivas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y Dña. Rafaela 
Obrero Ariza, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	Dña.	Rafaela	
Obrero	 Ariza,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	ayuntamientos	de	la	provincia	de	Córdoba	para	ins-
talaciones	deportivas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
Córdoba,	en	los	ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009,	
para	instalaciones	deportivas,	con	desglose	por	ayun-
tamientos	y	detalle	del	concepto	de	la	subvención?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Rafaela	Obrero	Ariza.

8-09/PE-004631, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a ayuntamientos de la 
provincia de Granada para instalaciones depor-
tivas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio 
Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 D.	 Antonio	
Ayllón	 Moreno,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	ayuntamientos	de	la	provincia	de	Granada	para	ins-
talaciones	deportivas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
Granada,	en	los	ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009,	
para	instalaciones	deportivas,	con	desglose	por	ayun-
tamientos	y	detalle	del	concepto	de	la	subvención?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Antonio	Ayllón	Moreno.

8-09/PE-004632, Pregunta relativa a ayudas y sub-
venciones concedidas a ayuntamientos de la pro-
vincia de Huelva para instalaciones deportivas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 Dña.	María	
Dolores	López	Gabarro,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	 escrita,	 relativa	 a	 ayudas	 y	 subvenciones	
concedidas	a	ayuntamientos	de	la	provincia	de	Huelva	
para	instalaciones	deportivas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
Huelva,	 en	 los	ejercicios	2006	a	 lo	que	va	de	2009,	
para	instalaciones	deportivas,	con	desglose	por	ayun-
tamientos	y	detalle	del	concepto	de	la	subvención?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

María	Dolores	López	Gabarro.

8-09/PE-004633, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a ayuntamientos de la 
provincia de Jaén para instalaciones deportivas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. 
Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	Francisco	
Armijo	Higueras,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	 siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	 escrita,	 relativa	 a	 ayudas	 y	 subvenciones	
concedidas	a	ayuntamientos	de	 la	provincia	de	Jaén	
para	instalaciones	deportivas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	los	ayuntamientos	de	la	provincia	de	Jaén,	
en	los	ejercicios	2006	a	lo	que	va	de	2009,	para	insta-
laciones	deportivas,	con	desglose	por	ayuntamientos	
y	detalle	del	concepto	de	la	subvención?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Francisco	Armijo	Higueras.
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8-09/PE-004634, Pregunta relativa a ayudas y sub-
venciones concedidas a ayuntamientos de la pro-
vincia de Málaga para instalaciones deportivas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
ayudas	y	subvenciones	concedidas	a	ayuntamientos	de	
la	provincia	de	Málaga	para	instalaciones	deportivas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
Málaga,	en	 los	ejercicios	2006	a	 lo	que	va	de	2009,	
para	instalaciones	deportivas,	con	desglose	por	ayun-
tamientos	y	detalle	del	concepto	de	la	subvención?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres.

8-09/PE-004635, Pregunta relativa a ayudas y sub-
venciones concedidas a ayuntamientos de la pro-
vincia de Sevilla para instalaciones deportivas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jaime 
Raynaud Soto, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 D.	 Jaime	
Raynaud	 Soto,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	 a	 lo	 previsto	 en	 el	 artículo	 164	 y	 siguientes	
del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 formulan	 al	 Consejo	
de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	 escrita,	 relativa	 a	 ayudas	 y	 subvenciones	

concedidas	a	ayuntamientos	de	la	provincia	de	Sevilla	
para	instalaciones	deportivas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 los	 ayuntamientos	 de	 la	 provincia	 de	
Sevilla,	 en	 los	 ejercicios	 2006	 a	 lo	 que	 va	 de	 2009,	
para	instalaciones	deportivas,	con	desglose	por	ayun-
tamientos	y	detalle	del	concepto	de	la	subvención?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Jaime	Raynaud	Soto.

8-09/PE-004636, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a la Diputación de 
Almería en materia deportiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. José 
Luis Aguilar Gallart, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	José	Luis	
Aguilar	 Gallart,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	a	
la	Diputación	de	Almería	en	materia	deportiva.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 la	 Excma.	 Diputación	 de	 Almería,	 en	
materia	deportiva,	en	los	ejercicios	2006	hasta	lo	que	
va	de	2009,	con	detalle	del	concepto	de	las	mismas?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

José	Luis	Aguilar	Gallart.
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8-09/PE-004637, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a la Diputación de 
Córdoba en materia deportiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	Dña.	Rafaela	
Obrero	 Ariza,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	a	
la	Diputación	de	Córdoba	en	materia	deportiva.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 la	 Excma.	 Diputación	 de	 Córdoba,	 en	
materia	deportiva,	en	los	ejercicios	2006	hasta	lo	que	
va	de	2009,	con	detalle	del	concepto	de	las	mismas?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Rafaela	Obrero	Ariza.

8-09/PE-004638, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a la Diputación de 
Granada en materia deportiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Antonio 
Ayllón Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 D.	 Antonio	
Ayllón	 Moreno,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	

escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	a	
la	Diputación	de	Granada	en	materia	deportiva.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 la	 Excma.	 Diputación	 de	Granada,	 en	
materia	deportiva,	en	los	ejercicios	2006	hasta	lo	que	
va	de	2009,	con	detalle	del	concepto	de	las	mismas?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Antonio	Ayllón	Moreno.

8-09/PE-004639, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a la Diputación de 
Huelva en materia deportiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y 
Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 Dña.	María	
Dolores	López	Gabarro,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	
Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contesta-
ción	escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	conce-
didas	a	la	Diputación	de	Huelva	en	materia	deportiva.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 la	 Excma.	 Diputación	 de	 Huelva,	 en	
materia	deportiva,	en	los	ejercicios	2006	hasta	lo	que	
va	de	2009,	con	detalle	del	concepto	de	las	mismas?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

María	Dolores	López	Gabarro.
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8-09/PE-004640, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a la Diputación de 
Jaén en materia deportiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. 
Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	D.	Francisco	
Armijo	Higueras,	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	
a	la	Diputación	de	Jaén	en	materia	deportiva.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	a	la	Excma.	Diputación	de	Jaén,	en	materia	
deportiva,	en	 los	ejercicios	2006	hasta	 lo	que	va	de	
2009,	con	detalle	del	concepto	de	las	mismas?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Francisco	Armijo	Higueras.

8-09/PE-004641, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a la Diputación de 
Málaga en materia deportiva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	 con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	

Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	a	la	Diputación	
de	Málaga	en	materia	deportiva.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 la	 Excma.	 Diputación	 de	 Málaga,	 en	
materia	deportiva,	en	los	ejercicios	2006	hasta	lo	que	
va	de	2009,	con	detalle	del	concepto	de	las	mismas?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres.

8-09/PE-004642, Pregunta relativa a ayudas y 
subvenciones concedidas a la Diputación de 
Sevilla en materia deportiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal y D. Jaime 
Raynaud Soto, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	Ilmos.	Sres.	D.	Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
Dña.	 María	 Teresa	 Ruiz-Sillero	 Bernal	 y	 D.	 Jaime	
Raynaud	 Soto,	 del	 G.P.	 Popular	 de	 Andalucía,	 con	
arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	del	
Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	Consejo	de	Go-
bierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contestación	
escrita,	relativa	a	ayudas	y	subvenciones	concedidas	a	
la	Diputación	de	Sevilla	en	materia	deportiva.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	las	ayudas	y	subvenciones	
concedidas	 a	 la	 Excma.	 Diputación	 de	 Sevilla,	 en	
materia	deportiva,	en	los	ejercicios	2006	hasta	lo	que	
va	de	2009,	con	detalle	del	concepto	de	las	mismas?

Parlamento	de	Andalucía,	8	de	octubre	de	2009.	
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía,	

Francisco	Javier	Oblaré	Torres,	
María	Teresa	Ruiz-Sillero	Bernal	y	

Jaime	Raynaud	Soto.
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8-09/PE-004643, Pregunta relativa a situación 
del CPEE “Virgen de la Esperanza”, de Algeciras 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Ignacio	García	Rodríguez,	del	G.P.	Iz-
quierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	la	Consejera	
de	Educación	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	con-
testación	escrita,	relativa	a	situación	del	CPEE	“Virgen	
de	la	Esperanza”,	de	Algeciras	(Cádiz).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 CPEE	 “Virgen	 de	 la	 Esperanza”,	 de	 Algeciras	
(Cádiz),	 se	 encuentra	 ya	 en	 funcionamiento,	 aunque	
las	 obras	 del	 mismo	 continúan.	 Ello	 supone	 que	 a	
este	 centro	 en	 obras	 tiene	 acceso	 el	 alumnado	 y	 el	
profesorado	que,	además,	tienen	que	convivir	con	las	
múltiples	deficiencias	que	persisten	en	él.	Entre	estas	
deficiencias	cabe	citar	las	siguientes:

El	centro	funciona	con	luz	y	agua	“de	obra”.
El	 patio	 habilitado	 para	 recreo	 no	 está	 adaptado	

para	 ese	 tipo	 de	 alumnado,	 puesto	 que	 no	 es	 liso	 y	
los	 niños	 tropiezan.	 Se	 propuso	 la	 idea	 de	 colocar	
algún	tipo	de	suelo	de	corcho	o	material	similar	para	
amortiguar	las	caídas.	No	se	ha	realizado.

Las	mallas	 de	 protección	 del	 perímetro	 del	 patio	
son	muy	bajas.

Existen	tubos	de	preinstalación	de	tuberías	de	agua	
para	fuentes	que	no	se	van	a	poner	y	que	constituyen	
un	 peligro	 para	 el	 alumnado.	 Se	 propuso	 cortar	 los	
tubos	 y,	 hasta	 ahora,	 sólo	 los	 han	 cubierto	 con	 una	
caja	de	cartón.

No	hay	aula	taller,	ya	que	está	en	construcción.
No	hay	mobiliario	en	el	aula	hogar,	por	 lo	que	no	

se	usa.
Los	cuartos	de	baño	no	están	adaptados	para	su	

uso	por	personas	con	gran	discapacidad.	Las	bañeras	
son	bajas,	lo	que	impide	el	trabajo	de	aseo	por	parte	
del	 personal	 asistencial.	 Son	 tan	 estrechos	 que	 una	
camilla	ocupa	todo	el	ancho	del	cuarto	de	baño,	con	
lo	que	no	se	puede	usar.	Se	propuso	quitar	la	bañera,	
sustituirla	 por	 un	 plato	 de	 ducha	 y	 usar	 una	 camilla	
especial	 para	 ducha	 de	 gran	 discapacitado.	 No	 se	

ha	realizado.	Los	cambios	y	el	aseo	del	alumnado	se	
están	haciendo	en	una	clase,	con	el	resto	de	alumnos.

El	 aula	 de	 fisioterapia	 y	 la	 de	 psicomotricidad	
están	unidas,	cuando	debían	de	estar	separadas	por	
un	 tabique,	dado	que	no	se	puede	realizar	el	 trabajo	
en	el	mismo	espacio,	pues	se	desvía	 la	atención	del	
alumnado	 y	 no	 están	 relajados	 para	 el	 tratamiento.	
También	 carecen	 de	 zócalos.	 Aquí	 también	 hay	 una	
junta	de	dilatación	con	una	fisura	que	llega,	saliendo	
por	el	pasillo,	hasta	una	clase.

Con	las	últimas	lluvias	se	ha	inundado	parte	de	la	
entrada	al	centro.	Ha	entrado	agua	en	la	cocina	y	en	
algunas	aulas.

Las	barandillas	del	patio	se	han	empezado	a	oxidar.
El	teléfono	e	internet	no	llegan	a	las	aulas,	puesto	

que	está	realizada	la	preinstalación	pero	no	está	puesto	
el	cableado.	La	consecuencia	es	que	no	hay	aula	de	
informática.

En	 la	 cocina	 sólo	 hay	un	enchufe	para	 todos	 los	
electrodomésticos.	Como	sólo	hay	luz	de	obra,	la	cocina	
tiene	que	 funcionar	con	un	alargador,	con	regleta	de	
enchufes,	 conectado	a	un	generador	alimentado	por	
combustible.

Los	 radiadores	 de	 calefacción	 no	 están	 sujetos,	
sino	 sólo	 sobrepuestos,	 con	 el	 consiguiente	 peligro.	
Las	tuberías	de	los	radiadores	no	tienen	la	cobertura	
de	aislante	de	seguridad.

Las	esquinas	de	las	columnas	no	están	cubiertas	
por	material	de	protección	contra	golpes.

No	hay	 furgoneta	adaptada	de	transporte	escolar	
por	 deficiencias	 y	 falta	 de	 acuerdo	 con	 la	 empresa	
concesionaria	“Horizonte	Sur”,	por	lo	que	son	los	padres	
los	que	tienen	que	llevar	a	los	niños	y	niñas	al	centro.

En	adición	a	lo	anterior,	la	coexistencia	de	la	activi-
dad	ordinaria	del	centro	con	la	realización	de	las	obras	
lleva	a	situaciones	que,	como	poco,	cabe	calificar	de	
extrañas	e	incómodas,	como	es	el	hecho	de	que	por	
parte	de	un	vigilante	de	obra	se	pida	 identificación	a	
los	integrantes	del	AMPA,	“puesto	que	la	obra	no	está	
recibida	en	su	totalidad”.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo	explica	esa	Consejería	que	el	centro	–con	
el	acceso	del	alumnado	y	trabajadores–	compatibilice	
su	 funcionamiento	 con	 la	 realización	 de	 obras	 que,	
evidentemente,	 pudieran	 suponer	 un	 riesgo	 para	 la	
seguridad	de	las	personas?

¿Cuál	es	la	razón	por	la	que	no	se	ha	informado	de	
esta	situación	a	los	padres	y	madres	del	alumnado?

¿Tiene	 el	 centro	 algún	 tipo	 de	 seguro	 específico	
que	 acoja,	 tanto	 al	 alumnado	 como	 al	 personal,	 en	
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caso	 de	 accidente	 o	 incidencia	 relacionada	 con	 la	
situación	descrita?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

8-09/PE-004644, Pregunta relativa a Parque 
Tecnológico Tecnobahía, en El Puerto de Santa 
María (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Ignacio	García	Rodríguez,	del	G.P.	Iz-
quierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejero	de	
Innovación,	Ciencia	y	Empresa	 la	siguiente	Pregunta	
con	 ruego	de	contestación	escrita,	 relativa	a	Parque	
Tecnológico	Tecnobahía,	en	El	Puerto	de	Santa	María	
(Cádiz).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	relación	con	las	instalaciones	del	Parque	Tec-
nológico	Tecnobahía	situadas	en	El	Puerto	de	Santa	
María	 (Cádiz),	hemos	 tenido	acceso	a	 informaciones	
que	apuntan	la	posibilidad	de	una	próxima	ampliación	
de	las	mismas	por	medio	de	la	incorporación	de	terrenos	
colindantes,	actualmente	de	uso	agrícola.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué	 previsiones	 maneja	 esa	 Consejería	 sobre	
objetivos,	alcance	y	extensión	de	futuras	ampliaciones	
de	las	instalaciones	del	Parque	Tecnológico	Tecnobahía,	
situadas	en	El	Puerto	de	Santa	María	(Cádiz)?

¿Qué	procedimiento	contempla	esa	Consejería	para	
proceder	a	incorporar	nuevos	terrenos	a	las	instalacio-
nes	del	Parque	Tecnológico	Tecnobahía,	situadas	en	
El	Puerto	de	Santa	María	(Cádiz)?

¿En	qué	fechas	contempla	esa	Consejería	proceder	
a	ampliar	 las	actuales	 instalaciones	del	Parque	Tec-

nológico	Tecnobahía,	situadas	en	El	Puerto	de	Santa	
María	(Cádiz)?

¿De	 qué	 partidas	 presupuestarias	 dispone	 esa	
Consejería	para	proceder	a	ampliar	las	actuales	insta-
laciones	del	Parque	Tecnológico	Tecnobahía,	situadas	
en	El	Puerto	de	Santa	María	(Cádiz)?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

8-09/PE-004645, Pregunta relativa a suministro 
de agua a la urbanización de Costa Ballena-Rota 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Ignacio	García	Rodríguez,	del	G.P.	Iz-
quierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	la	Consejera	
de	Medio	Ambiente	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	
contestación	escrita,	relativa	a	suministro	de	agua	a	la	
urbanización	de	Costa	Ballena-Rota	(Cádiz).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Durante	el	mes	de	agosto	de	2009,	los	vecinos	de	
Costa	Ballena-Rota	 (Cádiz)	 sufrieron	 repentinos	 cor-
tes	en	el	suministro	de	agua,	que	ocasionaron	graves	
perjuicios	a	una	zona	a	 la	que	se	pretende	dotar	de	
un	perfil	turístico	de	calidad.

Por	otro	lado,	diversas	fuentes	de	carácter	técnico,	
que	apuntan	a	que	la	solución	definitiva	del	problema	
pasa	por	la	culminación	de	las	obras	del	depósito	del	
Agostado	 y	 las	 conexiones	 con	 Costa	 Ballena,	 han	
llamado	 la	 atención	 sobre	 el	 retraso	 acumulado	 por	
las	mismas.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo	explica	esa	Consejería	el	 repentino	corte	
de	 suministro	 de	 agua	 en	Costa	 Ballena	 desde	 el	 9	
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de	agosto,	así	como	que	entre	el	22	y	el	23	de	agosto	
se	restableciera	con	normalidad	el	suministro	de	agua	
a	la	zona?

¿Qué	medidas	piensa	poner	en	marcha	esa	Con-
sejería	para	evitar	que	vuelvan	a	producirse	cortes	en	
el	suministro	de	agua	a	Costa	Ballena	en	 la	próxima	
temporada	turística?

¿En	 qué	 situación	 se	 encuentran	 las	 obras	 del	
depósito	 del	 Agostado	 y	 las	 conexiones	 con	 Costa	
Ballena,	y	cuándo	está	prevista	su	culminación?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

8-09/PE-004646, Pregunta relativa a asistencia 
sanitaria en Ubrique (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Ignacio	 García	 Rodríguez,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	a	
la	Consejera	de	Salud	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	asistencia	sanitaria	
en	Ubrique	(Cádiz).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

La	población	de	Ubrique	 (Cádiz)	 sigue	sin	 recibir	
una	atención	de	especialidades	médicas,	habiéndose	
comprometido	esa	Consejería	a	ponerlas	en	marcha	
una	vez	se	disponga	de	espacio	para	ello	con	la	cons-
trucción	de	un	nuevo	centro	de	salud.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿En	qué	situación	se	encuentra	la	tramitación	del	
proyecto	de	construcción	de	un	nuevo	centro	de	salud	
para	Ubrique	(Cádiz)?

¿Cuándo	tiene	previsto	esa	Consejería	la	puesta	en	
marcha	de	un	nuevo	centro	de	salud	en	Ubrique	(Cádiz)?

¿Cuál	es	 la	razón	por	 la	que	no	se	utilizan	por	 la	
tarde	 los	despachos	y	consultorios	disponibles	en	el	
actual	centro	de	salud	de	Ubrique	(Cádiz)?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Ignacio	García	Rodríguez.

8-09/PE-004647, Pregunta relativa a proyectos de 
termalismo en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero Del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 21 de octubre de 2009
Orden de publicación de 29 de octubre de 2009 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Pedro	 Vaquero	 Del	 Pozo,	 del	
G.P.	 Izquierda	 Unida	 Los	 Verdes-Convocatoria	 por	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejero	de	Turismo,	Comercio	y	Deporte	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
proyectos	de	termalismo	en	Granada.

PREGUNTA

¿Qué	 inversiones	se	han	realizado,	durante	2008	
y	lo	que	va	de	2009	hasta	la	fecha,	como	concreción	
en	la	provincia	de	Granada,	del	programa	iniciativa	de	
turismo	 sostenible	 villas	 termales	 de	 Andalucía,	 con	
expresión	del	nombre	del	proyecto,	ubicación,	cuantía	
de	la	inversión	de	la	Consejería	y	de	las	demás	apor-
taciones,	así	como	del	titular	del	proyecto?

Parlamento	de	Andalucía,	19	de	octubre	de	2009.	
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes-	

Convocatoria	por	Andalucía,	
Pedro	Vaquero	Del	Pozo.
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